

娱乐·资讯

B₁

2015.1.16 星期五 编辑 刘蓓 校对 张红雨 E-mail: lb@pdsxww.com 本叠主编: 王玉



《霍比特人3》曝中国独享预告

五军之战浩瀚开启

本报讯 由华纳兄弟影业出品、《指环王》原班人马打造的2015开年魔幻史诗巨制《霍比特人3:五军之战》(简称《霍比特人3》),作为中土传奇的完结篇,目前全球票房已经高达7.8亿美元,该片昨天发布了一支中国独享预告片,预告片中“五军大战”的紧张激烈初现端倪。

据悉,《霍比特人3》导演“彼得大帝”——彼得·杰克逊将携神秘嘉宾于1月19日来华与影迷见面。

联军浴血迎击半兽人 “矮人王”索林尽显王者霸气

预告片中,夺回了孤山的“矮人王”索林头戴王冠居高临下与“精灵女王”四目相对,似乎一场大战一触即发,而他们却不知道这只是一场“小打小闹”。随即无数半兽人蜂拥而至,夹在孤山与半兽人之间的精灵大军不得不迎战,虽然整齐划一的精灵们起初不落下风,但还是敌不过无尽的半兽人来袭。

随着精灵和人类联军的伤亡逐渐增加,矮人队伍中此时也产生了不同的声音,矮人们不愿躲藏起来看别人为自己冲锋陷阵,最终索林摆脱了无尽财富对自己的诱惑,率领矮人大军冲出孤山,为了矮人,同时也为了精灵和人类与半兽人展开了一场生死之战。

“殿堂级”视听助力史诗传奇 动作场面让人提前过把瘾

预告片中,充满“中土风情”的视听特效被呈现在粉丝面前。“精灵女王”凯兰崔尔抬手之间点亮天地的英姿飒爽、半兽人大部队从地下钻出蜂拥而至的冲击、“史矛革”在长湖上空盘旋并降下无数烈焰的疯狂,配合上时时刻刻紧随剧情动人心魄的音乐,提前让粉丝过了一把瘾。

而视频中的打斗场面更是越发紧张刺激,“精灵王”瑟兰迪尔冲锋陷阵时无惧无畏地砍倒无数半兽人,“矮人王”索林也不甘示弱地冲入敌军中旋风一般收割敌人的生命,甚至以往出尘不凡且年龄已大的巫师甘道夫都开始和半兽人近

身搏杀。但最惊艳的还属“精灵王子”莱格拉斯单挑半兽人头领,笨重的半兽人完全琢磨不透莱格拉斯如舞步一般的步伐,翩跹的莱格拉斯矫捷又迅速,完全掌控着战斗的节奏,相信一定会带给观众一场赏心悦目的战斗。

由华纳影业出品,彼得·杰克逊执导,马丁·弗瑞曼、伊恩·麦克莱恩、理查德·阿米蒂奇、奥兰多·布鲁姆、凯特·布兰切特等主演的2015开年传奇巨制——《霍比特人》系列收官之作《霍比特人:五军之战》将于1月23日全国上映,终极之战浩瀚来袭。(新文)



Angelababy 否认上羊年春晚 想与家人好好团聚

本报讯 距离羊年春晚仅剩一个月左右,有关春晚各项节目的名单也陆续在网上疯传。昨天,有媒体报道因参加《奔跑吧兄弟》成话题人物的Angelababy(杨颖,左图)已确认将登上羊年春晚,并将与邓超在春晚晚上组成“跑男组合”表演。

为此,记者致电Angelababy方面求证,Angelababy经纪人杨名表示,之前确实收到了春晚方面的邀请,但艺人已经忙了一整年,希望假期能与家人好好在一起团聚。“目前确定的是,春节这段

时间我们没有任何工作安排。”问到是否会如去年安排那样,赴黄晓明老家拜年,经纪人表示:“现在离春节还早呢,等春节再说。”

2014年热播综艺节目《奔跑吧兄弟》,让参与节目的明星们个个成为话题人物。而Angelababy凭借在该节目中力大无穷又足智多谋的女汉子形象,刷新了观众以往对其形象是甜美娇羞的错觉认识。由其出演、顾长卫导演的《微爱之渐入佳境》也获得了票房及口碑双丰收,因此,网友对Angelababy登上春晚的呼声很高。(晶晶)

导读

每个人都有小名 河南18地市的“小名”都叫啥?

[B2]

亚洲杯足球赛 伊朗、阿联酋提前出线

[B5]